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1. ОЦЕНКА БИЗНЕСА НА ОСНОВЕ ДОХОДНОГО ПОДХОДА

Доходный подход основан на ведущей характеристике предприятия как товара – полезности для покупателя, т.е. способности приносить прибыль в данном месте и в течении данного периода времени.

1.2. Определить ставку дисконта

1.2.1.Определить ставку дисконта с помощью метода кумулятивного построения.

Средневзвешенная ставка дохода по долгосрочному депозиту наиболее надежных банков равна 12,5 %, рыночная премия составляет 5,5 %. Эксперт определил премии за риск инвестирования в конкретную компанию по следующим направлениям:

· качество управления  -   3%

· размер компании        -    5%

· финансовая структура  -  2%

· товарная диверсификация  -  5%

· диверсификация клиентуры  -  1%

Рассчитать ставку дисконта.
Ответ-34%
1.2.2. Рассчитать остаточную стоимость предприятия на основе 
модели Гордона
Рассчитать текущую стоимость остаточной стоимости, если денежный поток последнего (четвертого) прогнозного года составляет 2000 ден. ед., а долгосрочные темпы прироста в постпрогнозный период оцениваются в пределах 3 %, ставка дисконта составляет 18%.

Ответ- 13733;   7086
Приложение 1

Факторы текущей стоимости (коэффициент дисконтирования)
	Ставка
	Год

	
	1
	2
	3
	4
	5

	6%
	0,943
	0,889
	0,839
	0,792
	0,747

	7%
	0,934
	0,873
	0,816
	0,763
	0,713

	8%
	0,926
	0,857
	0,793
	0,735
	0,681

	9%
	0,917
	0,841
	0,772
	0,708
	0,650

	10%
	0,909
	0,826
	0,751
	0,683
	0,621

	11%
	0,901
	0,811
	0,731
	0,658
	0,593

	12%
	0,893
	0,797
	0,711
	0,635
	0,567

	13%
	0,885
	0,783
	0,693
	0,613
	0,542

	14%
	0,877
	0,769
	0,674
	0,592
	0,519

	15%
	0,870
	0,756
	0,658
	0,572
	0,497

	16%
	0,862
	0,743
	0,641
	0,552
	0,476

	17%
	0,855
	0,731
	0,624
	0,534
	0,456

	18%
	0,847
	0,718
	0,609
	0,516
	0,437

	19%
	0,840
	0,706
	0,593
	0,499
	0,419

	20%
	0,833
	0,694
	0,579
	0,482
	0,402

	21%
	0,826
	0,683
	0,564
	0,497
	0,386

	22%
	0,820
	0,672
	0,551
	0,451
	0,370

	23%
	0,813
	0,661
	0,537
	0,437
	0,355

	24%
	0,806
	0,650
	0,524
	0,423
	0,341

	25%
	0,800
	0,640
	0,512
	0,410
	0,328

	26%
	0,793
	0,630
	0,500
	0,397
	0,315

	27%
	0,787
	0,620
	0,488
	0,384
	0,303

	28%
	0,781
	0,610
	0,477
	0,372
	0,291

	29%
	0,775
	0,601
	0,465
	0,361
	0,280

	30%
	0,769
	0,592
	0,455
	0,350
	0,269


